
問２　問１で「他者からの推薦」を選択した方の具体的な推薦者

問３　問２で３「市職員」、８「その他」を選択した場合の詳細

問４　問１で「他者からの推薦」を選択した方で民生児童委員を知っていたか

■アンケート結果まとめ（民生委員になられた経緯）

問１　民生委員になられた経緯

91%

9%

民生委員になられた経緯

1 他者からの推薦

2 自薦

他者からの推薦 71
自薦 7

計 78

令和2年9月24、25日配付

＊配付時点在籍数 87名

＊アンケート回答数 79名

20%

25%

19%

10%

2%
4%

4%

16%

具体的な推薦者

1 現民生委員

2 前任の民生委員

3 市職員

4 自治会・町会・管理組合

5 民生委員推薦会委員

6 青少年問題協議会

7 社会福祉協議会

8 その他

現民生委員 14
前任の民生委員 17
市職員 13
自治会・町会・管理組合 7
民生委員推薦会委員 1
青少年問題協議会 3
社会福祉協議会 3
その他 11

計 69

7%

8%

15%

31%

8%

15%

8%

8%

記載事項内訳（問２）
1 元健康福祉部部長

2 福祉総務課長

3 井口係長

4 市議会議員

5 家族

6 知人・友人

7 地域包括支援センター

8 中学校長

元健康福祉部部長 1
福祉総務課長 1
井口係長 2
市議会議員 4
家族 1
知人・友人 2
地域包括支援センター 1
中学校長 1

計 13

36%

15%
16%

33%

民生委員の認知度

1 知っていた

2 知らなかった

3 児童委員を兼務してい

ることを知らなかった

4 聞いたことはあるが、詳

しくは知らなかった

知っていた 21
知らなかった 9
児童委員を兼務している
ことを知らなかった

9

聞いたことはあるが、詳し
くは知らなかった

19


